

# 节前“宰鱼” 权当练兵

江苏南钢昨轻取陕西队

昨晚,江苏南钢在客场以112:104轻取“鱼腩部队”陕西队。值得一提的是,杰米尔昨天复出找了找感觉,困扰南钢队多日的伤病问题终于得到解决。杰森坦言,以完整的阵容去挑战新疆队让他有了点底气。

## 10:0小高潮 唐哈组合内线发威

昨晚,南钢客场迎来自己的5连胜。唐正东也在上一场拿到32分之后,又一次发挥出良好的竞技状态,他抢下全队最高的29分、6个篮板。

尽管大唐身体还是有些偏弱,但在对位对方的郑准时依然有着很大的力量优势。而郑准的灵活也让大唐防守起来很不适应。值得一提的是,尽管上轮大唐投中了3个3分球,但这场他利用自己的优势,坚决打内线。更重要的是,南钢队进攻打不开局面的时候,唐正东和哈维率队打出了一个10:0的小高潮,很好地奠定了比赛胜局。全场比赛唐正东发挥了他在内线的优势,拿下江苏最高的29分。

防守端大唐也很好地控制住球队内线,不过郑准时的灵活也一度让大唐很不适应,不过大唐和哈维依然有效保证了江苏队的篮板球。值得一提的是,比赛结束前5分钟,大唐在篮下被裁判误判走步,他很好地显示出大将风范,没有和裁判计较。之后大唐率领南钢将士拉开了比分差距,将比赛送入了垃圾时间。

哈维依然是那个无所不能的超人,本场比赛哈维砍下28分、17板的超级大两双。“我说过,只要给他时间去恢复,他一定不会让大家失望的。”看到哈维如此表现,杰森不无得意地说。

## 杀奔天山 杰森欲以“快”制敌

今天,南钢队将飞赴乌鲁木齐,备战明晚与新疆队的比赛。杰森深知天山难越的道理,不过伤兵恢复,给他增加了一些底气。



大唐(右)与郑准拼抢篮板

杰米尔昨天得到8分、5个篮板,韩硕得到3分。“这场比赛就是让他们上场找找感觉的,得分多少并不重要。重要的是他俩现在都没有问题了。”杰森说。领队胡卫权也赞同这样的观点,“是的,前段时间我们的伤病情况很糟糕,不过我们都挺过来了。新疆队是个强队,但并不是不可战胜的。我们现在人员充足,到时候不管输赢都要去拼对手。”

新疆队本赛季仅仅输了两场比赛,分别输给了上海和辽宁,而且这两场比赛都是大比分落败。这两天杰森一直在研究这两场比赛的录像,问及御敌的法

宝,杰森笑着卖起了关子。“呵呵,这两个球队打得都非常快,新疆队拥有很好的内线,但他们并不快,特别是巴特尔体力是个问题。其他我就真的不能再说。”杰森说。

其实杰森的关子并不高明,他的意图非常明显,他就是希望利用速度去冲击对手。“韩硕和杰米尔的及时复出非常重要,韩硕必须要快起来,上海队就是用三后卫的打法快速转移、快速推进,让新疆队非常不适应。我们要想赢球,必须在‘快’字上做文章。”一位助理教练解释说。

快报记者 沈忱



## 胡雪峰“准三双”

最近几场比赛,胡雪峰几乎都打满了全场,正因为如此,江苏省体育局提出了“胡雪峰精神”,即用充沛的体力、自身的技术与顽强的意志全力以赴地对待每一场比赛。

截至目前,胡雪峰平均上场38.8分钟(全队之首),贡献14.5分、5.52个篮板、5.68个助攻和4.05次抢断。其中,5.68次助攻排在联赛第三位,4.05次抢断排在第二位。作为CBA联赛历史上抢断与助攻的“双料”第一人,胡雪峰无疑是江苏南钢的大脑与灵魂。

昨天比赛中也是如此,如果再能得到1次篮板和1次抢断,那么胡雪峰就能得到三双数据,不过,最终他所得到的17分、9次抢断、9个篮板的数据也很不了不起,此外他还有3次助攻。值得一提的是,新疆队全队的抢断次数总共才8次,胡雪峰一人的抢断次数足以让新疆队蒙羞。

快报记者 沈忱



胡雪峰是南钢的精神领袖

## 刘玉栋 CBA 职业生涯总得分达8290分 “战神”加冕 CBA 得分王

“战神”刘玉栋真的成为CBA之神,昨天在福建队对阵浙江金牛的比赛中,他仅得2分,却凭此超越李楠,以8290分的总得分成为CBA得分王。

在上轮比赛中,刘玉栋的CBA职业生涯总得分就达到8288分,与李楠并列。本场比赛只要刘玉栋一球将独享“得分王”宝座。所有人对此都很期

待,昨晚福建晋江祖昌体育馆涌入了数千名球迷,大家都想见证“战神”加冕CBA“得分王”。

比赛第一节前半段,刘玉栋出现在球场上。他得分欲望特别强烈,一上场就是一记接球后的后仰跳投,不过球滑筐而出。好在之后刘玉栋终于完成了具有历史意义的一投,他在底线附近接球后打板得分,以8290分的

快报记者 沈忱

总得分超越了李楠,成为CBA历史上的得分王。

中场时,福建队特意为刘玉栋颁发了一座奖杯,并为他穿上了一件印有“>8288”字样的T恤,“战神”终于获得了属于他自己的独一无二的荣誉。昨天刘玉栋全场3投1中,拿下2分,帮助球队以109:91战胜金牛。



刘玉栋高举得分王奖杯

## 》比分播报

NBA	骑士	102:86	热火
	开拓者	96:93	马刺
CBA	吉林	77:95	新疆
	北京	90:98	八一
	东莞	129:125	山东
	广厦	108:103	山西
	广东	104:97	青岛
	上海	116:92	天津

## 》赛事预告

CCTV5 直播  
今日 9:00 火箭 VS 灰熊  
11:30 捞金 VS 湖人  
(请留意电视台临时变动)



蔡卓妍(A Sa)、李小鹏日前出现在香港迪士尼公园,为湖南卫视录制节目。阿Sa坦承是李小鹏粉丝,当日不仅与李小鹏情侣装出境,还大胆对男方表白。图为李小鹏背阿Sa。

## 美媒体爆火箭交易名单 阿里扎要被出售?

有报道称,除了麦蒂之外,火箭还有两名球员正处于待售状态,其中巴蒂尔不出意外,而另一人则让人大跌眼镜,他不是此前外界盛传的斯科拉、兰德里等人,而是阿里扎。

本赛季,从湖人来到火箭之后,阿里扎转型并不十分成功,尽管得分数据比上赛季涨了近一倍,不过投篮命中率却低得可怜,两分命中率甚至创下职业生涯新低。 新文

## 艾弗森保镖惹打人官司 “答案”遭巨额索赔

76人球员阿伦·艾弗森被卷入一桩民事诉讼,被索赔250万美元,理由是“答案”在此前效力于活塞期间,曾在一家夜总会内指使保镖与别人发生过冲突。值得一提的是,2009年艾弗森曾为自己的保镖在夜总会出手打人付出过26万美元的赔款。 小林

## 》体坛快讯

●意大利知名泳衣品牌JAKED的制造商昨天宣布,国际泳联(FINA)已经通过了他们设计的新泳衣。

●温哥华冬奥会即将开幕,温哥华警方在最近一次扫黑行动中逮捕了当地14名黑帮成员,给冬奥会组织者吃了一颗小小的定心丸。

●北京男篮史上首个外籍主教练西德尼·蒙克利夫下课,变身球队顾问,这是继辽宁主帅威斯维拉之后,本赛季CBA第二位球队主帅下课。

**太平商场 太平年货盛宴, 价格一步到位, 实惠一目了然**

## 全场商品节前酬宾再掀高潮!

**太平独家**

波司登系列4-5折  
儿童羽绒服:雅鹿239元  
美尔姿5.5折、美勒贝尔6折

虎年太平送吉祥 南1F

虎金锁条、千足金方牌、挂件、摆件  
铂金锁条1848元,钻石对戒2238元

**购鸭鸭新款羽绒服 送江西鸭司令板鸭**

鸭鸭新款全场4折以下 +  
● 07款全部98元 ● 08款98元、158元、198元热卖

温馨健康送家人 北2F

羊绒衫:鄂尔多斯旗袍5.5折、金利来3.8折  
雪域牧神380元、海尔曼斯新款1件16折  
沃德柯、恒源祥精品服饰3.5折

欢欢喜喜换新装 南2-4F/北1F

百丽、千百度女鞋3-5折  
星期六冬靴3-5折再9折、花花公子3折  
金利来、梦特娇男鞋5-6.5折  
欢腾3.5折起、潮流3.5折起

**耐克5000双运动鞋3折起**

阿迪达斯3折起再满300减50元  
卡帕4折起,美津浓3折起,李宁7折起  
361° 2-6折,特步、迪士尼、金莱克等2-5折

九牧王新款春装上柜  
九牧王西裤180元、休闲裤150元  
沙驰棉衣、风衣350元、皮衣2796元  
虎部休闲、西裤128元起

时间:即日起

穿得暖 吃得香

美食美家迎新春 南6F

海尔冷柜103升1080元(限双休)  
AO史密斯热水器样机7.8折  
海尔热水器样机6.5折  
床上用品套件现优惠价再8.8折

99金柜量贩式KTV喜迎新春  
6小时整包欢唱仅需29元  
自选超市酒水3-8元  
生日派对免租费……  
(地点:南7F、8F)

祥里店堂公告